



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 12

(7665)

21 февраля
2017 г.
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ

На таких мужчинах держится земля



В Самарском академическом театре оперы и балета состоялось торжественное мероприятие, посвящённое подведению итогов акции «Мужчина Самарской области 2016 года».

В торжественном мероприятии приняли участие 50 номинантов из 4 городских округов и 16 муниципальных районов Самарского региона.

Отметим, что на областном уровне данная акция проводится впервые. Её главным инициатором выступила общественная организация «Союз женщин

Самарской области».

В данной акции в номинации: «Мужчина - руководитель предприятия или общественной организации» победителем признан Тимофеев Сергей Викторович, генеральный директор ООО «Колос» Красноармейского района.

Под руководством Сергея Викторовича предприятие неоднократно занимало призовые места по итогам трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, экономически крепких сельхозпредприятий, внедряющих высокоэффективные ресурсосберегающие технологии возделывания сельскохозяйственных культур. В хозяйстве выполняются технологии производства сельскохозяйственной продукции, соблюдаются агрономические требования, применяются современные методы и приёмы труда, целесообразно используются денежные средства. Сергей Викторович - талантливый организатор, рачительный и заботливый руководитель.

В 2015 году Сергей Викторович Тимофеев стал Лауреатом первой муниципальной общественной акции «Признание-2015». Награждён нагрудным знаком «70 лет Красноармейскому району», Благодарственным письмом губернатора Самарской области в 2016 году, памятным знаком «Куйбышев - запасная столица. 75 лет».

Сергей Викторович никогда не остаётся равнодушным к житейским вопросам населения, оказывает спонсорскую помощь для проведения различных мероприятий в сельском поселении. Пользуется большим уважением среди коллектива, коллег и у всех жителей сельского поселения Куйбышевский.

Поздравляем Сергея Викторовича Тимофеева с заслуженным признанием и победой в областной акции! Желаем всех благ, успехов в трудовой деятельности во имя процветания предприятия, оптимизма, доброго здоровья и счастья ему и близким.

Л. Пахомова.

23 февраля -

День защитника Отечества

Уважаемые жители Самарской области!

Тепло и сердечно поздравляю вас с **Днём защитника Отечества!** Этот праздник, давно уже ставший всенародным, объединяет всех, кто в разные времена с оружием в руках отстаивал свободу и независимость нашей Родины, кто с честью прошёл суровую армейскую школу и кто сейчас выполняет свой воинский долг. Сохраняя преемственность многих поколений российских воинов - от ратников Древней Руси до «вежливых людей», он напоминает нам о героической истории нашей великой страны, о силе, воинской славе и непобедимости России.

Сегодня государство уделяет самое пристальное внимание укреплению обороноспособности страны, повышению боеготовности частей и соединений Вооружённых Сил, оснащению их самыми современными образцами оружия и техники.

В борьбе с международным терроризмом армия и флот России убедительно доказали, что способны эффективно решать самые сложные задачи в любых условиях, вдали от постоянных мест дислокации.

«Мы сегодня сильнее любого потенциального агрессора», - сказал Президент России - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации В.В. Путин.

Это укрепляет уверенность в том, что суверенитет и территориальная целостность нашего государства, спокойствие и безопасность россиян, будущее наших детей надёжно защищены от любых посягательств извне.

От всей души желаю нашим доблестным защитникам Отечества, всем жителям Самарской области здоровья, счастья, добра, благополучия и мирного неба над головой!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области..

Дорогие земляки, уважаемые защитники Отечества!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником - **Днём защитника Отечества!**

В этот день мы не только с благодарностью вспоминаем героические подвиги старших поколений, но и отдаём дань уважения всем, для кого военная служба стала профессией, кто сейчас несёт боевую вахту или только готовится вступить в ряды Вооружённых сил!

Защита своего дома, своей Родины - первейший долг, исполнение которого для каждого человека - дело чести. Любой россиянин, находится ли он на боевом посту или мирным трудом добывается благополучия и стабильности в нашем государстве, прежде всего защитник своей Родины.

В этот праздничный день желаю всем ветеранам, военнослужащим, жителям Самарской области крепкого здоровья, счастья, благополучия. И самое главное - мирного неба над головой!

С уважением, **Е. Серпер**, депутат Государственной Думы ФС РФ.

Уважаемые жители муниципального района Красноармейский!

Примите искренние поздравления с праздником, символизирующим лучшие традиции воинской доблести, чести и славы России - **Днём защитника Отечества!**

Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил во благо Отечеству, несёт боевую вахту или только готовится вступить в ряды Российской армии. Праздник не раз менял своё название, но неизменным остаётся одно: это - символ героизма, символ защиты своей страны, символ побед и символ того, что в любое время сегодняшнее поколение готово отстаивать свою Родину. Со своей стороны мы всегда будем создавать необходимые условия для того, чтобы и наши ветераны, и наши защитники Отечества имели реальную заботу от государства, и чтобы все их проблемы в конечном итоге решались.

Желаю всем добра, мира и согласия каждой семье!

С уважением, **В.М. Малеев**, депутат Губернской Думы.

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны!

Искренне, от всего сердца поздравляю вас с **Днём защитника Отечества.** Сегодня мы отдаём дань уважения тем, чья профессия - Родину защищать, защищать свой дом, свою правду своей силой и волей.

Подвиги защитников Отечества - это та большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким заморским историкам и политикам. Это постоянная школа воспитания молодёжи, которая посвятила себя военной профессии и служит делу сохранения мира в своей стране и далеко за её пределами. Это образец реального, действенного патриотизма для каждого честного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.

Сегодня в каждом доме сердечно благодарят тех, кто в дни военного лихолетья и трудные времена мужественно защищал и продолжает защищать нашу Россию.

Защитников Отечества чтит вся страна, но наибольшее уважение вам, дорогие ветераны! Перед вами мы склоняемся, у вас учимся любить Родину. Искренне желаю вам доброго здоровья, долгих лет мирной жизни, внимания и заботы родных и близких.

С уважением, **Е.А. Макридин**, глава м.р. Красноармейский.

ПРИГЛАШАЕМ!

ПРИГЛАШАЕМ на праздничный концерт «**Служение Отечеству - дело чести**», посвященный Дню защитника Отечества **22 февраля 2017 г. в 15.00** с.Красноармейское, МКДЦ, вход свободный.

Дорогие гости и жители Красноармейского района!

Приглашаем вас на праздничное массовое мероприятие «**Широкая Масленица**», посвященное русскому празднику - Проводам русской зимы!

Ждём всех на площади Центральная села Красноармейское **26 февраля 2017 года в 11.00.**

Уважаемые жители сельского поселения Колывань!

Администрация и Собрание представителей сельского поселения Колывань сердечно поздравляют вас с праздником - **Днем защитника Отечества!**

Несмотря на смену времён и политических систем, в настоящее время 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется, прежде всего, с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине. От всего сердца желаем вам мира, здоровья, семейного согласия, радости и добра!

С уважением, **А.Н. Чернов**, глава сельского поселения Колывань.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ ГРАЖДАН НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области информирует, что с 1 января 2017 года льготным категориям граждан предоставляется компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Некоторым категориям граждан (участники ВОВ, ветераны боевых действий, реабилитированные граждане, многодетные семьи, семьи, имеющие детей-инвалидов) компенсация должна выплачиваться как самому льготнику, так и членам его семьи.

Выплата компенсации с учётом членов семьи для вышеуказанных категорий граждан будет произведена в марте 2017 года с доплатой за январь, февраль 2017 года.

Следующий номер газеты выйдет 28 февраля 2017 года

● АПК

Какие задачи стоят перед хлеборобами в дни предстоящих весенних полевых работ, и какие изменения ждут сельхозпредприятия в плане господдержки? Эти темы обсуждались 14 февраля в МКДЦ села Красноармейское на выездном заседании областного штаба под председательством первого заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Романа Владимировича Некрасова.

В мероприятии приняли участие главы, руководители и специалисты управлений сельского хозяйства Красноармейского, Пестравского и Волжского муниципальных районов, представители областного минсельхоза, руководители сельскохозяйственных предприятий выше указанных районов и представители организаций, обслуживающих АПК.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава муниципального района Красноармейский Евгений Александрович Макридин. Он пожелал аграриям результативной и плодотворной работы, позитивного настроения для выполнения поставленных перед аграриями задач.

Большой интерес вызвала информация первого заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Романа Владимировича Некрасова. Он познакомил собравшихся с новыми правилами кредитования АПК, вступившими в силу в этом году. Нововведение позволит сельхозпроизводителям получать льготные кредиты по ставке не более 5% годовых. В рамках льготного кредитования с государственной поддержкой на субсидирование уполномоченных банков Самарской области выделено 281,5 млн. рублей из федерального бюджета, в том числе на субсидирование краткосрочных кредитов – 140,3 млн. рублей, на субсидирование инвестиционных кредитов – 141,2 млн. рублей. Действовавший до этого механизм кредитования предусматривал получение аграриями кредитов по полной ставке, с последующим субсидированием, при этом ожидание получения субсидий нередко затягивалось на длительное время, заемщикам приходилось тратить оборотные средства на обслуживание дорогих кредитов. Принятое решение позволит повысить доступность кредитования для АПК и снизить финансовую нагрузку на сельскохозяйственных товаропроизводителей.

С 2017 года изменен механизм представления государственной поддержки из федерального бюджета субъектам Федерации, которая будет представляться в виде единой субсидии.

В этой связи наше министерство, - пояснил Некрасов, - уже вышло на заключение соглашений с федеральным аграрным ведомством, после чего мы будем определять основные направления и меры поддержки, которые будут осуществляться внутри нашего региона по конкретным направлениям. При планировании выделяемых объемов бюджетных средств будут учитываться финансовые возможности субъектов Федерации, показатели эффективности использования бюджетных средств, обязательства региональных органов власти по их освоению, при неукоснительном выполнении доведенных до регионов социально-экономических показателей.

В ходе работы заседания штаба были заслушаны доклады руководителей управлений сельского хозяйства Красноармейского, Пестрав-

За полчаса до весны



Е.А. Макридин, глава м.р. Красноармейский, Р.В. Некрасов, первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, А.П. Любаев, глава м.р. Пестравский, А.А. Колебанов, руководитель управления сельского хозяйства администрации Волжского района.

ского и Волжского районов.

С информацией о готовности хозяйств нашего района к проведению весенних полевых работ выступил руководитель управления сельского хозяйства В.И. Строгонов. Он сообщил о результатах работы в отрасли растениеводства в 2016 году и планах проведения предстоящих весенних полевых работ. Озвучивая цифры, Виктор Иванович отметил, что на сегодняшний день больших вопросов, связанных с подготовкой к посевной, в целом по району нет и посевные работы в этом году будут проведены в запланированном объеме и в оптимальные сроки.

К обсуждению вопросов повестки дня подключились сельхозтоваропроизводители, специалисты областного Минсельхоза и представители организаций, обслуживающих АПК. На все заданные вопросы присутствующих сельхозтоваропроизводителей были даны исчерпывающие ответы.

Подводя итоги работы заседания штаба, Роман Владимирович Некрасов отметил, что, несмотря на новый подход к господдержке отрасли, её приоритеты особых корректировок не претерпели. Это - увеличение посевных площадей, ввод в оборот неиспользованных земельных участков, которые у нас в области ещё есть, повышение урожайности сельскохозяйственных культур, с целью выполнения задач, поставленных Губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным в своем Послании.

В текущем году запланирован большой объем работы в рамках раздела «Развитие аграрного сектора и социальной инфраструктуры сельских территорий». Будут приниматься меры, направленные на повышение плодородия почв и вовлечение в сельхозоборот неиспользуемой пашни, развитие селекции и семеноводства, развитие потребительской кооперации. Продолжится подготовка и реализация крупных инвестпроектов, в том числе по развитию мелиорации и в области молочного скотоводства.

В заключение мероприятия Р.В. Некрасов выразил благодарность главе Красноармейского района Е.А. Макридину, всем участникам заседания за активную совместную работу. Он выразил уверенность в успешном выполнении поставленных перед аграриями задач, с пониманием стратегии и тактики развития сельского хозяйства в текущем году.



В.И. СТРОГОНОВ, РУКОВОДИТЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА М.Р. КРАСНОАРМЕЙСКИЙ:

- Общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в 2017 году составит 102,6 тыс.га, в том числе площадь зерновых культур - 55,8 тыс. га, технических культур - 41,5 тыс. га, кормовых культур - 5,3 тыс. га. Готовность машинно-тракторного парка на 14 февраля текущего года составляет: по тракторам - 91%, по сельхозмашинам - 90-95%. В соответствии с предоставленными хозяйствами района планами ремонта сельскохозяйственной тех-

ники готовность машинно-тракторного парка к началу полевых работ составит: по тракторам - 97-98%, по сельхозмашинам - 100%. На выполнение всего комплекса весенних полевых работ потребность в горюче-смазочных материалах составляет: дизтопливо - 1 600 тн., бензин - 200 тн., дизмасло - 90 тн.

На 14 февраля запас дизтоплива составляет 1 440 тонн или 90% от потребности, бензина - 100 тонн - 50%; дизтоплива - 36 тонн - 40% от потребности.

В целом по району необходимое количество семян в наличии имеется. По состоянию на 6 февраля проверено в ФГБУ «Россельхозцентр» 4,9 тыс. тонн или 80% от потребности. В целях обновления семенного фонда планируется приобрести 300 тонн элитных семян, часть из них уже оплачена и сейчас завозится. В 2016 году 8 сельхозтоваропроизводителей внесли в общей сложности 1 022 тонны минеральных удобрений в действующем веществе. В текущем году общий объем удобрений в физическом весе составляет около 3 тысяч тонн. Мы работаем в тесной связке с хозяйствами, хорошо понимаем, какие задачи перед нами стоят, и видим пути для их решения.



Д.В. ЕРМОЛАЕВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ООО «ВОЗРОЖДЕНИЕ-98», ВОЛЖСКИЙ РАЙОН:

- Наше предприятие занимается производством и реализацией элитных семян зерновых, зернобобовых и технических культур. Подобные встречи дают нам возможность познакомиться с ценовой политикой, получить ценную информацию по кредитам и субсидиям. Это живое общение с коллегами и представителями министерства сельского хозяйства. Мы благодарны руководству Красноармейского района за гостеприимный прием. Пользуясь случаем, хотим отметить положительные изменения: ваше муниципальное образование живёт и развивается.

Н.Н. БОНДАРЕВ, РУКОВОДИТЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ПЕСТРАВСКОГО РАЙОНА:

- Такие выездные совещания очень полезны. Из первых уст оперативно узнаём о новых правилах в системе субсидирования, общаемся, делимся опытом, что-то предполагаем внести в свои планы. Благодарны министерству сельского хозяйства и организаторам этого мероприятия в Красноармейском районе, его руководству. Хочется отметить, что показатели у Красноармейского района хорошие не только в области сельского хозяйства по валовому сбору зерна, но и в других направлениях.

Л. Пахомова. Фото Е. Сметаниной.

БЛАГОДАРИМ!

От всей души благодарим коллектив Ленинского филиала ГБОУ СОШ с. Красноармейское за весомый вклад в организацию и проведение массового лыжного праздника в Парке Победы. Отдельное спасибо судейской бригаде: Сергею Геннадьевичу Тезикову, Александру Петровичу Балашову, Ирине Петровне Блиновой и заведующей филиалом Людмиле Юрьевне Тезиковой. Вы подарили нам заряд бодрости и отличное настроение!

С уважением, участники праздника.

Администрация сельского поселения Гражданский и работники сельского дома культуры пос. Гражданский от всей души благодарят главу КФХ Переходко Н.А. и главу КФХ Моршанского В.В. за оказанную спонсорскую помощь в выделении денежных средств на покупку музыкального оборудования в Гражданский ДК.

Здоровья и благополучия им, их семьям и процветания фермерским хозяйствам!

Кировская хоккейная команда выражает благодарность и искреннюю признательность фермерам, частным предпринимателям: Жунусовой А.И., Могутовой О. Г., Елисеевой С.Ю., Кинжагалиеву М., Тулупову В.В., Арбузову В.В., Герляку Е.К., Джемонтаеву Э., Харламовой Л.Г., Василюхиной С.В., Могутову Д.А., Пустобаеву А.С., Батаевой Е.С., Ардашикову С.Н. и главе с.п. Кировский Лазареву В.В. за помощь в приобретении машин для уборки снега на спортивной площадке.

Выражаем надежду на взаимопонимание, дальнейшее плодотворное сотрудничество, поддержку спортсменов.

Примите наши искренние пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.

С уважением, хоккейная команда «Кировский».

Уважаемому Вячеславу Анатольевичу Метальникову выражаем искреннюю признательность и сердечную благодарность за неоднократное оказание материальной помощи учащимся Ново-Вязовского филиала, за поддержку и своевременный отклик на возникающие проблемы.

Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, успеха и удачи во всех Ваших делах!

С. Аппакова, директор ГБОУ СОШ пос. Ленинский, Н. Муравьева, учитель начальных классов, родители учащихся.

Хотим поделиться хорошей новостью! На нашей улице Шоссейная в посёлке Ленинский появилось долгожданное уличное освещение! Если раньше в вечернее время нам приходилось передвигаться вдоль домов и учреждений в кромешной темноте, то теперь будни и праздники сельчан освещают экономичные светодиодные фонари. За хлопоты и комфорт сердечное спасибо нашему главе Александру Васильевичу Семёнову и работникам подчинённой организации.

С уважением, жители посёлка Ленинский.

ДОСТОЙНЫМ ГРАЖДАНАМ - ПОЧЁТ!

Число Почётных граждан в Красноармейском районе увеличилось с четырёх до семи человек. На прошлой неделе, 15 февраля, по решению районного Собрания представителей звание «Почётный гражданин Красноармейского района Самарской области» было официально присвоено Заслуженному учителю РФ, педагогу ГБОУ СОШ п. Чапаевский Татьяне Борисовне Муравьевой, индивидуальному предпринимателю, главе КФХ «Переходко Н.А.» Николаю Александровичу Переходко и врачу-терапевту Центральной районной больницы Лидии Михайловне Лобановой. В сегодняшнем выпуске «Знаменки» мы расскажем о земляках, удостоенных почётного звания.

Её призвание - образование



В 1975 году в Чапаевскую среднюю школу после окончания педагогического института приехала молодая учительница физики Муравьева Татьяна Борисовна. Энергичная, целеустремлённая, влюблённая в своё дело, Татьяна Борисовна не могла остаться незамеченной педагогическим сообществом района, и в 1981 году она была назначена директором Волчанской средней школы, где успешно проработала 6 лет, но ей всегда хотелось вернуться туда, где она начинала. И в 1987 году переводом назначена директором Чапаевской средней школы. Двадцать восемь лет возглавляла она школьный коллектив. Благодаря её творчеству, компетенции, эрудиции, умению работать по-новому в школе царит атмосфера сотрудничества и взаимоважания между всеми звеньями школьного коллектива.

Выпускники Чапаевской школы показывают стабильно хорошие результаты ГИА и ЕГЭ по математике, русскому языку, физике, ежегодно лучшие учащиеся школы получают медали «За особые успехи в учении» и премии главы муниципального района Красноармейский за интеллектуальное

развитие. По оздоровлению учащихся и воспитанию у учащихся ценностей здорового образа жизни коллектив школы лидирует в районе и ежегодно награждается почётными грамотами.

Учащиеся школы принимают активное участие в муниципальных и окружных предметных олимпиадах, научно-практических конференциях, в различных окружных и областных конкурсах и фестивалях, занимая призовые места.

Школьные сборные по волейболу, плаванию, баскетболу, настольному теннису, легкой атлетике ежегодно занимают призовые места в районных соревнованиях. Человечность, доброта, гражданственность, бережное отношение к каждой личности – вот лучшие качества Татьяны Борисовны как педагога.

Она и сегодня, как 42 года назад, работает учителем. Успевает и в поход с ребятами сходить, и в теннис с ними на перемене поиграть, и с коллегами проработать новые проекты и технологии обучения.

Педагогический талант Татьяны Борисовны в сочетании с её душевными качествами и чуткостью снискали ей авторитет среди учащихся, родителей, коллег, одноклассников. За хорошие показатели в работе она неоднократно награждалась грамотами главы м.р. Красноармейский, руководством Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области. Имеет звание «Заслуженный учитель РФ», нагрудный знак «Почётный работник общего образования РФ» и нагрудный знак «За заслуги перед Красноармейским районом».

Муравьева Татьяна Борисовна неоднократно избиралась в органы местного самоуправления, профессионально решая вопросы и проблемы жителей сельского поселения Чапаевский.

Л. Пахомова.

Целевой приём



16 февраля на базе ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» прошёл целевой приём граждан, посвящённый вопросам охраны здоровья и реализации прав на медицинскую помощь. Его осуществляли представитель Уполномоченного по правам человека в Самарской области Платонов А.В. и главный специалист отдела защиты прав застрахованных территориального фонда обязательного медицинского

страхования Смирнова С.Г. Приём проходил в порядке живой очереди.

В ходе приёма гражданам были даны необходимые разъяснения и рекомендации о возможных способах решения проблем, а при наличии оснований – о мерах по содействию в реализации прав или устранению допущенных нарушений в сфере здравоохранения.

М. Елютина.

РЕШЕНИЕ № 70

Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 15.02.2017 года «О присвоении почётного звания «Почётный гражданин Красноармейского района Самарской области». Рассмотрев ходатайство общественной комиссии Красноармейского района о присвоении почётного звания «Почётный гражданин Красноармейского района Самарской области», Со-

брание представителей м.р. Красноармейский РЕШИЛО:

1. Присвоить почётное звание «Почётный гражданин Красноармейского района Самарской области»:
- Муравьевой Татьяне Борисовне, Заслуженному учителю Российской Федерации;
- Лобановой Лидии Михайловне, врачу-терапевту;
- Переходко Николаю Александровичу, индивидуальному предпринимателю.

2. Опубликовать данное решение в районной газете «Знамя труда» и на официальном сайте администрации муниципального района Красноармейский Самарской области KRASNOARMEYSKY.RU

А.П. Почукаев,
председатель Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области.



В нашем районе много замечательных людей, которые своим добросовестным трудом внесли определённую лепту в развитие своего родного села и района в целом. Одним из таких тружеников является Переходко Николай Александрович. Свою трудовую деятельность он начал в 1973 году токарем Красноармейского районного отделения «Сельхозтехники». Заочно закончив Куйбышевский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик, Николай Александрович стал работать в колхозе «Победа» (родном посёлке Гражданский) в должности инженера-механика. Ини-

Ответственный, надёжный

циативный, грамотный, он вскоре был избран секретарём партийной организации этого колхоза, проработав пять лет в этой ответственной должности. В 1993 году возглавил Андросовское кооперативное предприятие, а в 1997 году снова начал трудиться в колхозе «Победа» в должности управляющего отделением растениеводства.

С 2001 года по настоящее время является главой КФХ. На протяжении многих лет под руководством Николая Александровича крестьянское фермерское хозяйство занимает призовые места по итогам трудового соревнования. За многолетний добросовестный труд Н.А. Переходко имеет множество наград. Николай Александрович - депутат Собрания представителей сельского поселения Гражданский и Собрания представителей муниципального района Красноармейский. Он является пауреом муниципальной общественной акции «Признание-2015». В 2016 году награждён Памятным знаком «Куйбышев – запасная столица. 75 лет».

Николай Александрович Переходко - прекрасный организатор, лидер, который не только профессионально работает сам, но и у

которого хорошо работают подчинённые. В коллективе, которым руководит Николай Александрович, каждый со знанием дела выполняет свои обязанности, а все вместе решают общую задачу, направленную на расширение и процветание своего предприятия. Переходко принимает активное участие в жизни сельского поселения Гражданский, не остаётся безучастным к проблемам своих односельчан, оказывает спонсорскую помощь образовательным учреждениям, Красноармейскому территориальному отделу ЮЗУ МОиН СО, реабилитационному центру «Жизнь», Красноармейскому профессиональному училищу №33. С помощью крестьянского фермерского хозяйства, которым руководит Николай Александрович, был отремонтирован обелиск воинам Великой Отечественной войны в п. Гражданский. Переходко пользуется заслуженным авторитетом не только в своём трудовом коллективе и среди коллег, но и среди населения всего района как ответственный, компетентный, опытный руководитель и просто очень хороший и надёжный человек.

Л. Пахомова.



Главная ценность нашей жизни, конечно же, здоровье. Больше 46 лет его помогает поддерживать землякам участковый врач-терапевт Красноармейской центральной районной больни-

Верна клятве Гиппократата

цы Лидия Михайловна Лобанова. От её ценных советов во многом зависит самочувствие и настроение пациентов. Профессионал со стажем прекрасно понимает, что одного ласкового слова людям, нуждающимся во врачебной помощи, недостаточно. Поэтому природную коммуникабельность и доброту Лидия Михайловна регулярно обогащает современными новациями от медицины. Иначе, по её личному убеждению, нельзя. Слишком уж большая ответственность назначать эффективное и правильное лечение будущей маме с экстремальной патологией или тяжело больному человеку. Приём и консультация больных, дежурство по экстренным вызовам и выезды на фельдшерско-акушерские пункты – привычная и повседневная

практика для специалиста высокого класса. За многолетний добросовестный труд, чуткое и внимательное отношение к больным Лидия Лобанова отмечена Благодарностями министра здравоохранения Самарской области и Почётной грамотой отраслевого министерства. В портфолио женщины в белом халате Почётная грамота администрации Красноармейского района и Нагрудный знак «80 лет Красноармейскому району». Но, пожалуй, главная награда для Лидии Михайловны Лобановой – людская благодарность. Её ценят пациенты, уважают коллеги, а она просто счастлива оттого, что однажды принесла клятву Гиппократата и верна ей по сей день.

Е. Сметанина.

Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский и администрации сельских поселений района поздравляют семью, отмечающую юбилей супружеской жизни в январе и феврале 2017 года.

55 лет:

Курушкины Сергей Николаевич и Валентина Фёдоровна,
Раздьяконовы Юрий Егорович и Зинаида Тимофеевна.

50 лет:

Кондратьевы Геннадий Петрович и Мария Степановна,
Скопинцевы Евгений Николаевич и Екатерина Вениаминовна,
Тезиковы Геннадий Васильевич и Валентина Ивановна,
Усковы Николай Лаврентьевич и Валентина Ильинична.

45 лет:

Кириченко Геннадий Александрович и Мария Ивановна,
Фомины Николай Алексеевич и Татьяна Николаевна,
Чибизовы Сергей Николаевич и Надежда Михайловна,
Топорковы Владимир Вениаминович и Татьяна Викторовна,
Добины Иван Иванович и Татьяна Владимировна.

40 лет:

Воробьевы Сергей Васильевич и Татьяна Игнатьевна,
Вороныны Александр Сергеевич и Александра Николаевна,
Захаровы Сергей Александрович и Светлана Петровна,
Поповы Евгений Алексеевич и Лидия Васильевна,
Телеповы Сергей Юрьевич и Любовь Васильевна.

35 лет:

Калыкины Анатолий Викторович и Тамара Фёдоровна,
Катковы Александр Валентинович и Марина Владимировна,

Клочковы Николай Владимирович и Марина Анатольевна,
Нижутин Александр Валентинович и Галина Михайловна,
Фомины Анатолий Валентинович и Ольга Александровна.

30 лет:

Аверины Юрий Валентинович и Татьяна Константиновна,
Васюхины Сергей Викторович и Лариса Алексеевна,
Дружинины Вячеслав Юрьевич и Елена Юрьевна,
Капраловы Евгений Викторович и Татьяна Николаевна,
Кудиновы Олег Николаевич и Галина Петровна,
Рустамов Фейлудин Абдалахович и Людмила Евгеньевна,
Семёновы Александр Анатольевич и Надежда Николаевна,
Утепбергеновы Хайрулла Елемесович и Умит Калимовна,
Федуловы Николай Васильевич и Елена Михайловна,
Чапурины Владимир Николаевич и Светлана Александровна.

25 лет:

Байболов Жолдаскали Мухтарович и Ольга Петровна,
Беловы Сергей Александрович и Нина Петровна,
Бияшевы Рамазан Темирбулатович и Жанна Болатовна,
Васины Сергей Анатольевич и Ирина Юрьевна,
Мишустины Сергей Алексеевич и Альфия Зуфировна,
Чибизовы Петр Николаевич и Надежда Витальевна,
Шафеевы Сергей Николаевич и Ольга Николаевна.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

Поздравляем!



Поздравляю доченьку
Губареву Леночку
с 25-летием!

Доченька, ты повзрослела,
Только знаешь, для меня
Навсегда ты будешь крошкой,
Говорю тебя люблю.
Ты теперь сама решаешь,
Куда тропка поведёт,
Но куда бы ни пошла ты,
Дома мама всегда тебя ждёт.

Поздравляю крёстную
Губареву Лену!

Я сегодня крёстную милую свою
С днём рожденья искренне поздра-
вить спешу.

Крестник Сашок.

Поздравляем сестру
Губареву Елену!

С днём рождения, сестра!
Поздравляет брат тебя и его семья.
Мы желаем быть счастливой,
И, конечно, самой милой.
Ты, сестрёнка, не болей,
Будь на свете всех милей!
Женя, Света, Глеб, Гордей.

Поздравляем
Губареву Лену
с 25-летним юбилеем!

Будь самой стильной и красивой,
Будь необычной и простой,
Будь интересной, доброй, милой
И самой любящей сестрой.
А ещё здоровья много
И очень гладкую дорогу!
Саша, Даша, Наташа, Ксюша.

Дорогую, любимую племянницу,
сестру, тётю
Губареву Елену
поздравляем с юбилеем!

Пусть будет жизнь безоблачна твоя
И звёзды с высоты всегда сияют!
И солнце светит в небе -для тебя!
А мы же, с юбилеем поздравляя,
Желаем быть весёлой, молодой,
Пусть сердце от любви всегда поёт.
Не ведом будет пусть тебе покой,
Надежда рядом пусть всегда живёт!
Твои родные.

Поздравляем с юбилеем дорогую
Филину Анну Григорьевну!

Сколько прожито лет,
Их не надо считать,
В юбилейный твой день
Мы хотим пожелать
Не болеть, не стареть,
Не грустить, не скучать
И ещё много лет
День рождения встречать!
**Вязанкины, Пивоваровы,
Теплаевы, Кудрявцевы.**

Поздравляем
Зятчина Николая Петровича!

Дорогой, любимый наш папочка
и дедуля!
Поздравляем тебя с прекрасным
юбилеем - 65-летием!
Мы тебя с годами больше любим,
Ценим, уважаем, наш родной!
Помни, что всегда мы рядом будем
В юбилей, в минуты счастья,

в час лихой.
Мы желаем тебе крепкого здоровья,
У тебя для грусти нет причины,
Пусть будет жизнь твоя наполнена здо-
ровьем и покоем.
65 - не возраст для мужчины.
Пусть рядом - близкие всегда,
Любовь и счастье на года!
Твои дочь, зять и внуки.



Дорогую и любимую
Шиманкову
Наталью Владимировну

поздравляем с юбилеем
И хотим тебе сказать:
Ты, родная, в жизни состоялась
Как прекрасная жена, заботливая
мама,
Добренькая бабушка, строгая
свекровь,
Требовательная тёща и
ответственная дочь!
А для близких и друзей нет тебя
надёжней:
И секреты сохранишь, делом ты
поможешь.
А для матери своей ты опора в жизни,
Самый главный человек, ангел ты
хранитель!

Ну а для детей нет тебя дороже,
Пожалеешь нас, поймёшь,
Приласкаешь и утетишь.
Мысли в кучу соберёшь,
И морально, и всяко поддержишь
своею,
Ведь не зря считает он чуть тебя
мудрее.
А для внуков ты всегда
Бабуля просто класс,
Покажешь им свой чудный дар, игры
и кураж.
Блинов ты зятю напечёшь,
Снохе свой дашь рецепт.
И будет лад в семье таков,
Что просто обалдеет!
В общем, родная, ты у нас
Ну просто высший пилотаж!
Здоровья крепкого тебе,
Добра и счастья безгранично!
И радуй нас своим теплом
Ещё с полвека точно!

**Любящие тебя
мама, муж, дети и внуки.**

Дорогая мамочка!
Брагина Галина Павловна!

Поздравляем тебя с юбилеем!
Здоровья пожелаем первым делом,
Пусть ничего ему не навредит!
Ты столько уже вынести сумела,
А сколько еще в жизни предстоит...
Желаем счастья, чтоб на всех хватило,
Ведь ты, по своему обыкновению,
Все счастье без остатка в нас вложила,
Не вспоминая о себе ни
на мгновение.
Желаем вечности. Пусть ярко
звездой
Мир озаряет путь твой бесконечный.
Всегда прекрасной будь, всегда собой.
Для нас незабываемым примером.
Вечно!
И не считай года, что пробежали,
Со временем ты только хорошеешь.
Страхни с тебя невзгоды и печали.
И улыбокись, как только ты умеешь...
**С любовью твои сыновья
Александр, Юрий и Владимир.**

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в
с. Красноармейское.
**ТЕЛ.: 8-917-145-12-55,
8-927-702-38-45.**

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру,
ул. Кирова, д. 71, кв. 16.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру в
с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-172-14-86.

ПРОДАЮ телят.
ТЕЛ.: 8-937-666-24-16.

ПРОДАЮ торговое помещение в
с. В-Гай, п. Братский под магазином
или жильё.
ТЕЛ.: 8-939-759-61-88.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, бы-
ков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо говядины, быков, ко-
ров, тёлков и хряков.
**ТЕЛ.: 8-927-266-22-20,
8-927-735-45-27, Артём.**

ТОКАРНАЯ РАБОТА.
ТЕЛ.: 8-927-73-99-455.

РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели. Ши-
рокий выбор ткани для обивки.
ТЕЛ.: 8-937-230-85-85.

СТРОИМ дома и гаражи. Кроем кры-
ши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

СДАЮ нежилое помещение в арен-
ду.
ТЕЛ.: 8-927-202-31-98.

ООО МФО
«Региональный займ»
предоставляет выдачу денежных
займов местному населению.
Займы до 3/п, пеннии, краткосрочные,
долгосрочные. Выгодные условия,
без скрытых комиссий. Срок займов -
от 7 дней до 12 месяцев.
Адрес: с. Красноармейское,
ул. Мира, д. 5.
**ТЕЛ.: 8-927-019-36-06,
2 этаж, вход со двора.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ -
190 РУБ. КВ.М.
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
РУКИ.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.:
8-937-795-09-96.

25 февраля с 9.00 до 18.00
в МКДЦ состоится
грандиозная распродажа новой
коллекции шуб: мутон, норка,
бобёр; женских и молодёжных
пальто
зима-весна-2017,
пуховики, пихоры, куртки,
пальто на синтепоне.
Каждому купившему шубу,
пальто - шарф в подарок.
Скидка до 50%.Рассрочка до 3 лет.

АПТЕКА

187 руб. **Грамминдин нео**
18 таблеток для рассасывания

279 руб. **АЦЦ Лонг**
10 шипучих таблеток

133 руб. **ПЕНТАЛГИН**
24 таблетки

**с. Красноармейское,
ул. Ленина, 20**
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
/возле кладбища/
круглосуточно
предоставляют весь комплекс
услуг:
- омовение,
- одевание,
- бальзамирование.
Полное захоронение - 10 000 руб.
Выполняются отдельные
виды работ: рытье могилы,
оформление и благоустройство
могил, доставка ритуальных
принадлежностей, установка
памятников, столов, лавок и
т.д.
В продаже имеются гробы,
кресты, ограды, венки,
корзины, а также одежда для
усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на
изготовление памятников,
спецоград, фотографий как
для православных, так и для
мусульман, а также заказы
на поминальные обеды с
доставкой в любой населенный
пункт.
Имеется гибкая система
скидок.
**Тел.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО.
Предоставляем полный комплект услуг:
обмывание, одевание, бальзамирова-
ние. Выкоп и украшение могилы. В ас-
сортименте все принадлежности для
усопшего. Оформление в морге в тече-
ние 3 часов.
Полное захоронение
от 15 600 руб.,
выкоп могилы, а/м, гроб, крест и все
принадлежности для усопших. Вызов
агента и доставка принадлежностей на
дом. Изготовление памятников, гаран-
тия - 25 лет, ограды - от 3 500. Доставка
обедов на дом по району. Организацию
похорон в полном объеме возлагает на
себя «Ритуал».
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качествен-
ное обслуживание ваших любя-
мых и близких людей.
**Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
предъяви объявление - получи подарок*
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
2 марта с 14.00 до 15.00
Аптека
ул. Мира, 28 (Красноармейское)

26 февраля с 09-00 до 10-00
Аптека №154 (ул. Мира, 28)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
От 6 500 до 16 000 рублей
батарейки, вкладыши - 50 руб.
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!(НЕ Китай)
Выезд на дом бесплатно
8-922-683-15-51 (звоните заранее)
Имеются противопоказания,
проконсультируйтесь у специалиста.
Товар сертифицирован.
ИП Дильмуллин Р.А. ОГРН 313185214300030

ПРИГЛАШАЕМ
на обучение
водителей «В»,
«ВЕ», «С», «СЕ», «D».
Обращаться: с. Крас-
ноармейское,
ул. Кирова, 38.
Тел.:
8-927-742-89-69.
Действует
рассрочка.

Адрес редакции, издателя:
446140, с. Красноармейское,
ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412

Газета зарегистрирована в
Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Самарской области
ПИ №ТУ63-00672
от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе
публиковать
материалы, не разделяя
точку зрения авторов.
Ответственность за
содержание рекламы
несет рекламодатель.
Редакция оплачивает
только заказанные
материалы.

Материалы
со знаком
Реклама
печатаются на
правах рекламы.
Использование
материалов газеты
допускается
только
по письменному
согласованию
с редакцией.

Главный
редактор
В.В. Чумак
Ответственный
секретарь
Т.В. Неверова
Корректор
Н.Н. Захарова

Отпечатано с готовых
диапозитивов в типографии
ООО «ЧИПО»
446115, г. Чапаевск,
ул. Ленина, 66.
Тираж 2550 экз., заказ №
Цена свободная.
Газета выходит
по вторникам и пятницам
Время подписания в печать:
по графику - 15.00,
фактическое - 15.00.